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 شناسی ورزشیآسیبـ  علوم ورزشیسؤالات   
 

 شناسی ورزشی پیشرفته(گیري در تربیت بدنی، حركات اصلاحی پیشرفته، آسیبمجموعه دروس تخصصی )آمار، سنجش و اندازه

 1 ترتیب کدام است؟، در مجموعه جدید میانه و نما به، دو واحد اضافه کنیم3به اعداد مضرب 3تا 2اگر در مجموعه اعداد فرد بینـ 

 22و  25ـ نما:  22میانه: ( 2 22و  22ـ نما:  21میانه: ( 5

 ـ نما نداریم. 22میانه: ( 4 ـ نما نداریم. 21میانه: ( 2

 2 اند وکیلوگرم بهبود بخشیده 6مشخص شد که نصف این ورزشکاران رکورد خود را  برداریدر یک رکوردگیری مجدد از اعضای تیم ملی وزنهـ
1
4

از  

 اند. در رکوردگیری جدید میانگین رکوردها چه تغییری کرده است؟کیلوگرم کاهش داشته 2آنان نسبت به رکورد قبلی خود 

1/( 2 کیلوگرم افزایش 5( 5 2/( 2 کیلوگرم کاهش 5  کیلوگرم افزایش 4 (4 کیلوگرم افزایش 5

 3 اند را اندازه گرفته است. احتمال صورت تصادفی از بین جامعه مورد نظر انتخاب شدهنفری که به 11فرض کنید پژوهشگری میانگین قد یک نمونه ـ

1/اینکه این میانگین به اندازه   تر باشد، چند درصد است؟انحراف استاندارد از میانگین جامعه بزرگ 96

5 )/97 5   2 )21 2 )1 4 )/2 5   

 4و واریانس خطاها برابر با 8ها برابر با در یک آزمون فوتبال، میانگین تعداد خطای آزمودنی ـ/  7است. تقریباً چند درصد افراد کلاس بیشتر از  25

 اند؟خطا داشته

5 )29 2 )94 2 )51 4 )2 

 1بـار دراز و نشسـت بـرود،  11است. اگـر یـک فـرد  1و میانگین نمرات آزمون 21ساله،  12آموزان واریانس نمرات آزمون دراز و نشست دانش ـ

 او کدام است؟ Tو Zترتیب )از راست به چپ( نمرهبه

  3و 2(4  4و 1( 2  6و 5( 2  7و 2( 5

 6متر، نمره 24ورزشکار ایران در مسابقات پرتاب وزنه با ثبت رکورد  ـz  متـر  21را برای خود کسب نمود. اگر میانگین رکوردهای ایـن مسـابقه  2

 باشد، واریانس رکوردها کدام است؟

5 )5 2 )/1 5   2 )/2 25   4 )2 

 7 در درس رفتار سازمانی در ورزش دانشگاهـxV S / A 2 2 25 Xو , / 13 است. این فـرد  12حاصل شده است. نمره شخصی در این درس  5

 حدوداً از چند درصد کلاس کمتر گرفته است؟

5 )52 2 )24 2 )5   4 )94 

 8 2/و واریانس نمرات 14در درس آناتومی ورزشی دانشجویان کارشناسی دانشکده تربیت بدنی یک دانشگاه، میانگین نمرات ـ باشـد. رتبـه می 25

 است. نمره خام وی کدام است؟ 84%درصدی فردی در این درس حدوداً

5 )/16 5   2 )/15 5   2 )/13 5   4 )/11 5   

 9است. مقدار ضریب تغییرات کلاس چند درصد است؟ 18اها برابر بو مجموع مجذور نمرات آن 18نفره، مجموع نمرات افراد 2ـ در یک کلاس 

5 )1   2 )/66 6   2 )/35 7   4)/33 3  

 11 بالاترین طبقه یک مجموعه دادهـ( )12  کدام است؟ 1باشد. نقطه درصدیمی 15

5 )/13 5   2 )15   2 )/15 5   4 )16   

 11 شجویان یک دانشگاه، مربی این تیم کدام ویژگی وسیله سنجش را باید مـورد گیری دقت وسیله سنجش توان عضلانی تیم فوتبال دانبرای اندازهـ

 محاسبه قرار دهد؟

 پایایی( 4 ضریب دشواری( 2 عینیت( 2 روایی )مربوط بودن(( 5

 12 بهترین روش ارزشیابی متربیان یک مدرسه فوتبال که از سطح مهارتی متفاوتی برخوردار هستند، کدام است؟ـ 

 نسبی( 4 نمایی( 2 لاکیم( 2 تشخیصی( 5

 13 ؟رودنمیکار های تعیین پایایی یک آزمون بهکدام مورد، در شمار روشـ 

 ضریب آلفای کرونباخ( 4 تمایز سنی( 2 کودر ـ ریچاردسون( 2 های موازیفرم( 5
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 14 کند، چقدر است؟ بار بلند 1کیلوگرمی را توانسته  9در آزمون یک تکرار بیشینه، حداکثر قدرت فردی که وزنه ـ 

5 )1   2 )54  2 )59 4 )41 

 11 گیرد؟های زیربیشینه قرار میکدام آزمون آمادگی هوازی، در طبقه آزمونـ 

 بروس و یک مایل( 4 استراند و کانکانی( 2 پله کوئینز و راکپورت( 2 کوپر و بروس( 5

 16 مربوط به کدام رشته ورزشی است؟ های مهارتی فاکس و اسکات،آزمونـ 

 بدمینتون( 4 فوتبال( 2 بسکتبال( 2 تنیس( 5

 17 گیری قدرت کدام مورد کاربرد دارد؟کابل تنسیومتر، برای اندازهـ 

 ایزومتریک( 4 ایزوتونیک( 2 مطلق( 2 ایزوکینتیک( 5

 18 شود؟میهای ولز، برای سنجش کدام فاکتور در آمادگی جسمانی استفاده آزمونـ 

 پذیریانعطاف( 4 قدرت عضلانی( 2 تعادل پویا( 2 تعادل ایستا( 5

 19 رود؟کار میتست کورنیش، برای کدام رشته ورزشی بهـ 

 فوتبال( 4 هندبال( 2 والیبال( 2 بسکتبال( 5

 21 جهت ارزیابی کدام عامل آمادگی جسمانی مناسب است؟«استراند»آزمون ـ ، 

 حداکثر اکسیژن مصرفی( 4 استقامت پا( 2 توان پا( 2 سرعت( 5

 21 شود؟مبتلا باشد و در زانو حرکت جبرانی اتفاق نیفتاده باشد، آنگاه کدام بدراستایی زیر در فرد دیده می« ریتروورژن مفصل هیپ»اگر فردی به ـ 

5 )Toe out gait   2 )Toe in gait   

2 )Tibial lateral torsion   4 )Tibial medial torsion   

 22 توان کف پای صاف منعطف و سخت را از هم متمایز کرد؟با کدام تست تشخیصی قوسی کف پا، میـ 

 جعبه آینه( 2 افت ناوی( 5

 گیری ارتفاع قوس پااندازه( 4 ثبت نقش کف پا( 2

 32 ار بالی شدن کتفدچ« شنای روی زمین»ورزشکاری در حین انجام ـ(Winging of Scapula) عضلات بیش فعـال شود.می(Over active) 

Under)و کم فعال active) ترتیب )از راست به چپ( در وی کدام است؟احتمالی به 

 قانی و میانیپکتورالیس مینور ـ تراپزیوس فو( 2 پکتورالیس مینور ـ تراپزیوس میانی و تحتانی( 5

 استرنوکلوئید و ماستوئید ـ تراپزیوس فوقانی و میانی( 4 استرنوکلوئید و ماستوئید ـ تراپزیوس میانی و تحتانی( 2

 24شود؟تمرین کششی نشان داده شده در شکل، برای اصلاح کدام ناهنجاری توصیه می ـ 

 ه سمت راستشکل با تحدب ب« C»اسکولیوزیس ( 5

 تحدب به سمت چپشکل با « C»اسکولیوزیس ( 2

Flat)پشت صاف( 2 back)  

  (Lordosis)پشت گود( 4

 

 12کدام مورد در خصوص سندروم متقاطع لگن ـ(Pelvic Crossed Syndrome) درست است؟  

 شود.می (Tightness)و همسترینگ دچار سفتی (Shortness)س کوتاهوس ماگزیموئتگلو( 5

 شود.می (Weakness)و ضعیف(Shortness)کوتاه و همسترینگ (Tightness)وس ماگزیموس دچار سفتیئتگلو( 2

 شود.می (Tightness)همسترینگ دچار سفتیو (Weakness)و ضعیف (Lenghtened) لوس ماگزیموس طویئگلوت( 2

 ود.شمی (Weakness)و ضعیف(Lenghtened)و همسترینگ طویل (Tightness)وس ماگزیموس دچار سفتیئتگلو( 4
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 شناسی ورزشیعلوم ورزشی ـ آسیب پاسخنامه  
 

 شناسی ورزشی پیشرفته(گیري در تربیت بدنی، حركات اصلاحی پیشرفته، آسیبمجموعه دروس تخصصی )آمار، سنجش و اندازه
 

 ، میانه برابر است با:3تا 2در مجموعه اعداد فرد بین  «1»ـ گزینه 1 21 23 25 27 29 25, , , , ¾ºIÃ¶  

 در این مجموعه نما نداریم.

 با: میانه و نما برابر است ، دو واحد اضافه کنیم،2به اعداد مضرب  3تا 2حال اگر در مجموعه اعداد فرد بین

   

21 23 25 27 29

2 2

23 23 25 29 29

, , , ,

, , , ,

 

 .22و  22و نما برابر است با  21حال میانه برابر است با 

  

 گردد.هرگاه عدد ثابتی را به کلیه رکوردهای یک گروه اضافه و یا کم نماییم به همان نسبت به میانگین اضافه و یا  از آن کم می  «3»ـ گزینه 2

kg اند، بنابراین داریم:کیلوگرم بهبود بخشیده 1نصف ورزشکاران رکورد خود را  برداری،گیری مجدد از اعضای تیم ملی وزنهدر رکورد 
1

6 3
2

  

1
4

/ اند، بنابراین داریم:کیلوگرم کاهش داشته 2ها نسبت به رکورد قبلی خود آن  kg 
1

2 5
4

  

x حال داریم: / / kg  3 5 2 5kÄk]  

2/بنابراین در رکوردگیری جدید میانگین رکوردها   یابد.کیلوگرم افزایش می 5

  

 صورت سؤال مبهم است و دو حالت محتمل خواهد شد.  «4و  3»ـ گزینه 3

|)xPصورت بایدیافتن احتمال فاصله بین میانگین نمونه و جامعه باشد، در ایناگر هدف طرح سؤال  X | / )  1 محاسبه گردد ولی اگر هدف  96

xP(Xصورتیافتن احتمال اینکه میانگین نمونه از میانگین جامعه صرفاً بزرگتر باشد، در این / )  1  باید محاسبه گردد. 96

 حالت اول خواهیم داشت: بنابراین در

x
x

X
P(| X | / ) P( / ) P(| Z | / ) P(Z / ) ( P(Z / )) ( / ) %


              


1 96 1 96 1 96 2 1 96 2 1 1 96 2 1 975 5 

x اما در حالت دوم خواهیم داشت:
x

X
P(X / ) P( / ) P(Z / ) P(Z / ) / % /


            


1 96 1 96 1 96 1 1 96 1 975 2 5 

  

 شود:مقابل محاسبه میبا توجه به فرمول  zبا توجه به اینکه تعداد خطای کمتر، نشانه عملکرد بهتر است، نمره  «1»ـ گزینه 4
x x

z
sd


  

 ابتدا باید واریانس را به انحراف معیار تبدیل کنیم:

(sd) / / 25 5nIÃ•¶›HodºH  

z
/ /


  
8 7 1

2
5 5

  

 

 اند.خطا داشته 2افراد کلاس بیشتر از  98%با توجه به منحنی فوق تقریباً

  

 داریم: zبا توجه به فرمول نمره  «2»ـ گزینه 1
x x

z sd
sd


  25 5,  

z


  
15 1 5

1
5 5

  

z این فرد برابر است با: zنمره 1  

T داریم: Tهبا توجه به فرمول نمر z T ( )     1 5 1 1 5 6  

 باشد.می 6این فرد نیز برابر با Tنمره
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 داریم: zبا توجه به فرمول نمره  «3»ـ گزینه 6
x x

z
sd


  

sd انحراف معیار 

sd sd /
sd


     
24 21 3

2 2 3 1 5
2

  

1/انحراف معیار برابر با V باشد، بنابراین واریانس برابر است با:می 5 ( / ) /   2 21 5 2 25uºIÄnH» (nIÃ•¶ ›Hodº H)  

  
 داریم: zبا توجه به فرمول نمره  «4»ـ گزینه 7

x x
z

sd


 

sd V / /

/ /
z

/ /

  

 
   

2 25 1 5

12 13 5 1 5
1

1 5 1 5

 

  
zفردی که 1 تر قرار دارد.افراد پایین 84%را کسب کرده باشد، تقریباً از 

  

 داریم:zفرمول نمره با توجه به  «2»ـ گزینه 8
x x

z
sd


 

 باشد. حال داریم:می 5باشد برابر با  84%بالاتر قرار داشته باشد یا رتبه درصدی وی 84%فردی که از حدود zنمره

x x x
z / x x /

sd /

sd / /

 
       

 

14
1 1 5 14 15 5

1 5

2 25 1 5
 

15/نمره خام این فرد برابر با  باشد.می 5

  

 با توجه به فرمول ضریب تغییرات داریم:  «4»ـ گزینه 9

sd
CV x

x
     

18
1 9

2
RHoµº “¼µ\¶

jHk•U

  

sd ( ) ( )       2 218
9 9 81 9 3

2
RHoµº n»m\¶ “¼µ\¶

¸Ã«ºIÃ¶

jHk•U

  

 حال داریم:

/   
3 3

1 33 3
9 9

RHoÃÃ™U KÄo†   

  

 ها در زیر آن قرار دارد.گذاری، پیوسته است که درصد معینی از دادهای در مقیاس ارزشنقاط درصدی ارزش عددی نقطه  «3»ـ گزینه 11

nP با توجه به فرمول نقطه درصدی داریم: Cf
p L ( ) i

f


    

شود. در سؤال نظر در آن قرار دارد مشخص می ای که ملاک موردطبقهباشد، بدین وسیله می nPمحاسبهاولین مرحله برای محاسبه نقاط درصدی، 

nP n 
1
1

 کنیم.عه می، به ستون فراوانی تجمعی مراجnPاست. پس از محاسبه Nبرابر با خود 

برابر با nPشود. در سؤالعنوان نقطه درصدی مورد نظر انتخاب میعیناً در ستون فراوانی تجمعی وجود داشته باشد، حد بالای طبقه بهnPهرگاه مقدار
Nاست که برابر باCf طبقه بالا( )12 /است. بنابراین نقطه درصدی برابر است با 15 / 15 5 15 5  

  
 اندازه بگیرد.ت، گیری آن ساخته شده اسمنظور اندازهروایی: آزمون وقتی دارای روایی است که رفتار یا خصیصه معینی را که به  «4»ـ گزینه 11

 دادن به هر آزمودنی است.عینیت: توافق نزدیک بین دو یا چند داور در نمره

 گیری و ثبات و پایداری آن است.دقت اندازه پایایی: منظور از پایایی،

 وسیله سنجش را مورد محاسبه قرار دهد. گیری دقت وسیله سنجش توان عضلانی تیم فوتبال دانشجویان یک دانشگاه، مربی این تیم باید پایاییبرای اندازه
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ها و میزان آمادگی افراد، از این ارزشیابی منظور آشنایی با سطح تواناییارزشیابی تشخیصی: قبل از شروع برنامه تمرینی یا آموزشی، به  «4»ـ گزینه 12

 کنند.استفاده می

های آموزشی و تمرینی مورد نظر تعیین اک مطلق، ردی یا قبولی افراد را در دورهاگر برای مقایسه، معیار یا ملاک مطلقی مشخص کنیم و براساس آن مل

 ایم.کنیم، ارزشیابی ملاکی انجام داده

( ارزشیابی 2( ارزشیابی شخص با کلاس، 5کند: گیرد که جایگاه فرد را در کلاس به دو گونه مشخص میای صورت میارزشیابی نسبی از طریق مقایسه

 باشد.برای تعیین میزان پیشرفت فرد می شخص با خودش که

 بهترین روش ارزشیابی افراد یک مدرسه فوتبال که از سطح مهارتی متفاوتی برخوردار هستند، ارزشیابی نسبی است.

  
 شود:های زیر استفاده میورد پایایی آزمون از روشگیری و ثبات و پایداری آن است. برای برآهمنظور از پایایی آزمون، دقت انداز  «3»ـ گزینه 13

 ( بازآزمایی5

 های موازی( فرم2

 های زیر است:( تعیین همسانی درونی آزمون که خود شامل روش2

 (25و  2روش ضریب انسجام آزمون )کودر ـ ریچاردسون -

 کردن آزمونروش دونیمه -

 روش آلفای کرونباخ -

  

 جا شود.بار جابه ای است که قبل از بروز خستگی فقط یکیک تکرار بیشینه، بیشترین مقدار وزنه  «1»ـ گزینه 14
 با توجه به فرمول حداکثر قدرت عضلانی داریم:

% ( )


1 2
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 کیلوگرم است. 1حداکثر قدرت فرد برابر با

  

 ای سنجش آمادگی هوازی  آزمون کوپر: آزمون زیربیشینه  «2»ـ گزینه 11
 ای سنجش آمادگی هوازیآزمون بروس: آزمون بیشینه

 ای سنجش آمادگی هوازیآزمون کوئینز یا کویین کالج: آزمون زیربیشینه
 ای سنجش آمادگی هوازیرت: آزمون زیربیشینهآزمون راکپو

 ای سنجش آمادگی هوازیآزمون استراند: آزمون زیربیشینه
 هوازیآزمون کانکانی: سنجش توان هوازی در آستانه بی

 ای سنجش آمادگی هوازیآزمون یک مایل دویدن: آزمون زیربیشینه

  

 آزمون مهارتی فاکس و اسکات است. ن سنجش مهارت بدمینتون،از جمله آزمو  «4»ـ گزینه 16
 گیری توانایی انجام سرویس بلند تا انتهای زمین حریف است.هدف این آزمون، اندازه

 سن انجام: دوره دبیرستان و دانشگاه
 جنسیت: هر دو جنس

  

گیری عضله در مقابل یک مقاومت، در زمان بسیار کوتاه، قدرت خود را به یک یا ایزومتریک: در این اندازهقدرت ایستا براساس انقباض استات  «4»ـ گزینه 17
 شود و مفصل حرکتی نخواهد داشت.گذارد. در این انقباض، تغییری در طول عضله دیده نمینمایش می

 کنند.گیری میمتر پا و دست اندازههای مختلف نظیر کابل تنسیومتر یا دینامومعمولاً قدرت ایستا را با دستگاه
 قدرت مطلق: قدرت بدون درنظر گرفتن اندازه عضلات و بدن است.

  

شدن و بازشدن بالاتنه، راه مناسبی برای تشخیص دردهای پشت در افراد های خمپذیری ستون فقرات از طریق آزمونانعطاف گیریاندازه«  4»ـ گزینه 18
 باشد.ها میشدن به جلو )گروه عضلانی پشت ولز( یکی از معتبرترین این آزمونباشد. آزمون خمیم

های کند. از این حالت دستمتر از هم به جلو دراز میسانتی 51تا  1نشیند و پاهای خود را به فاصله حدودآزمون ولز: در این آزمون، فرد روی زمین می
 ها را جلو خواهد برد. کردن کمر، دستبرد و تا آنجا که بتواند با خمد را در طول پاها به طرف جلو میخو

 باشد.( صحیح می4( را صحیح اعلام کرده است اما با توجه به توضیحات فوق، گزینه )5سازمان سنجش گزینه )
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 ـآسیبعلوم ورزو پاسخنامه سؤالات    شناسی ورزشی شی 

89( ـ دكتري 7112كد )

 گیری توان پرتاب توپ هندبال است.اندازه آزمون هندبال کورنیش: هدف از این آزمون،  «3»ـ گزینه 19

/بر روی دیوار مستطیلی به ابعاد /6 5 1 طوری که خط شود. بهمتر ترسیم شده و در مقابل این دیوار خطوطی موازی نیز بر روی زمین رسم می 8

5/اول 1/یب ترتمتر با دیوار فاصله داشته باشد و خطوط بعد به 5 1/متر، 5 1/متر و بقیه نیز 75 خط  1متر با یکدیگر فاصله داشته باشند. جمعاً  75

تر توپ را قدرت و توان هرچه تمامکند با ایستد و سعی میمتر است. آزمودنی در پشت اولین خط می 54شود. فاصله خط آخر با دیوار مقابل موازی رسم می

 به دیوار بزند.

  

 آزمون استراند جهت ارزیابی حداکثر اکسیژن مصرفی مناسب است.  «4»ـ گزینه 21

رود. دقیقه روی پله بالا و پایین می 1رود. آزمودنی به مدتقه( از پله بالا و پایین میگام در دقی 12بار در دقیقه ) 3آهنگروش اجرا: آزمودنی با ضرب

ثانیه با استفاده از  1ثانیه، ضربان قلب او به مدت 1نشیند و پس از ، آزمودنی می1تا 1دقیقه از فعالیت در زمان معینی بین دقایق  1شدن پس از سپری

 دست آید.شود تا ضربان برگشت به حالت اولیه او در یک دقیقه بهضرب می 1های کاروتید شمارش و در عدد مچ دست یا ناحیه سرخرگ

 
Angleهای ران در صفحه عرضی،زاویه بین محور سر و گردن استخوان ران با محور کندیل  «1»ـ گزینه 21 of Torsion شود. این زاویه نامیده می

مبتلا باشد، در این صورت پتلا به بیرون « ریتروورژن مفصل هیپ»گویند. اگر فردی به باشد. کاهش این زاویه را ریتروورژن میدرجه می 51 - 21حدود  

Toeچرخیده و فرد به صورت Out رفتن به صورتهای جبرانی، راهرود. اما در صورت بروز واکنشراه میToe Out شود و با مشاهده نمی

internal tibial torsion شود.جبران می 

  
شود روی یک صندلی گیری میزان افت ناوی، ابتدا از فرد خواسته میبرای اندازهشود. گیری میوسیله روش برودی اندازهافتادگی ناویکولار به  «1»ـ گزینه 22

طوری که انگشت اشاره را در دهیم؛ بهتالار قرار میوزنی قرار دهد و سپس پای فرد را در حالت طبیعی مفصل سابقرار گرفته و پای خود را در حالت بی

چرخاند تا سمت داخل و خارج میسمت جلو و زیر قوزک داخلی پا قرار داده و فرد به آرامی پا را به قسمت برجسته استخوان تالار و انگشت شست را در ق

وان ناوی با انگشت اشاره و شست محقق در یک راستا قرار بگیرد. در این حالت ابتدا زائده استخوان ناوی را علامت زده و سپس فاصله بین برجستگی استخ

خواهیم که بایستد و در این حالت فاصله برجستگی استخوان ناوی با سطح زمین را  کنیم. پس از آن از آزمودنی میگیری میسطح زمین را اندازه

توان کف پای صاف منعطف و سخت را از شود که از این روش میگیری بین دو حالت، افت ناوی تعریف میکنیم. تفاوت ارتفاع ناوی در اندازهگیری میاندازه

 .هم متمایز کرد

  
های دادن و کشیدن اجسام سنگین و فعالیتتواند توانایی بلندکردن اجسام، هلاسکاپولا یک عارضه نادر است اما در عمل می Winging  «1»ـ گزینه 32

ای قدامی و همچنین اختلال در ای طویل که منجر به ضعف عضله دندانهسینهروزمره را تحت تأثیر قرار دهد. این ناهنجاری به دلیل ایجاد اختلال در عصب 

آید. وقتی ورزشکاری در وجود میشود، بهثباتی چندجهته میالاضلاع و بیضعف عضله متوازی ای،عصب فرعی ستون فقرات که منجر به ضعف عضله ذوزنقه

Overعضله پکتورالیس مینورشود، شدن کتف میدچار بالی« شنای روی زمین»حین انجام  Active  شده و عضلات تراپزیوس میانی و تحتانی به تغییر

شود. این تغییر باعث تعویض سر ثابت و متحرک عضلات چرخاننده سردستی شده و به جای حرکت بازو، استخوان کتف حرکت ریتم اسکاپولا هومرال می

 کند.می

  
کار رفت. اسکولیوزیک یا چند قوس جانبی بار توسط بقراط بهباشد که اولیناسکولیوزیس یک واژه یونانی به معنی انحنای ستون فقرات می  «1»ـ گزینه 24

Hunchآید که در واقع به آنوجود میای بهدر ناحیه کمری یا ستون فقرات سینه Back یاNotro Dameدارشدگی شود. تعدادی الگوی قوسمی گفته

ای به سمت راست، تحدب به سمت راست داشته و است. قوس سینه شود. الگوی قوسی بر اساس سطح نوک قوس طراحی شدهدر اسکولیوز مشاهده می

شکل با تحدب به سمت راست « C»ری اسکولیوزیس شده در شکل، برای اصلاح ناهنجاای است. تمرین کششی نشان دادهنوک قوس در ستون فقرات سینه

 باشد.می
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  و حركات اصلاحی  ورزشی شناسیآسیب ـ سؤالات و پاسخنامه علوم ورزشی 

 ـدكتري 5112كد )  )1041

 شناسی ورزشی و حركات اصلاحیـ آسیبعلوم ورزشی  سؤالات  
 

 گیري در تربیت بدنیجش و اندازهآمار، سن

 1شود؟هاي دانشجويان دكتري فيزيولوژي در دو درس صفر باشد، ضريب همبستگي بين دو درس چقدر مياگر مجذور تفاوت رتبه ـ 

/( 9 صفر( 1 5 

 تگي به تعداد دانشجويان دارد.بس( 4 1( 3

 2هاي در چه شرايطي شباهت توزيع طبيعي با توزيع ـt رسد؟به حداقل مي 

 ( هر چقدر تعداد نمونه بيشتر شود.9 هر چقدر تعداد نمونه كمتر شود. ( 1

 ( هر چقدر سطح اطمينان كمتر شود. 4 ( هر چقدر درجه آزادي بيشتر شود. 3

 3شود؟چقدر مي 8ه با انحراف استاندارد رنف 22ميانگين يك گروه خطاي استاندارد  ـ 

1 )5 9 )/1 6   3 )/ 625   4 )/ 32   

 4كرانه بالا و پايين  ـ/ /34 5 35  كدام است؟ 5

/( 9 34ـ  33( 1 /33 5 36 5   3 )/ /34 4 35 6   4 )/ /34 45 35 55   

 2شود؟تر از هر طبقه وجود دارد، استفاده از كدام نمودار توصيه مياگر پژوهشگري بخواهد بداند چند نمره پايين ـ 

 چندضلعي( 4 اوجايو( 3 ايدايره( 9 ستوني( 1

 6ها شرط اساسي است؟ترتيب، كدام نوع همبستگي بين آزمون، به«واگرا»و « همگرا»در روايي  ـ 

 بالا ـ پايين( 4 پايين ـ پايين ( 3 بالا ـ بالا( 9 پايين ـ بالا( 1

 7باشد، 6كه نمره فرد باشد. در صورتي 16و واريانس  1اگر ميانگين ركورد دوي سرعت  ـ . .......... 

 درصد باقي گروه بهتر است.  44( ركورد فرد از 9 درصد افراد بهتر است. 22رد از ركورد ف( 1

 درصد باقي گروه بدتر است.  45( ركورد فرد از 4 درصد باقي گروه بهتر است.  34( ركورد فرد از 3

 8؟نيستكدام آزمون براي سنجش استقامت هوازي  ـ 

 پله مارگاريا كالامن ( 4 پله كويين( 3 پله هاروارد( 9 پله چستر( 1

 9شود؟آزمون بورپي، براي سنجش كدام فاكتور استفاده مي ـ 

 تعادل پويا( 4 تعادل ايستا( 3 چابكي عمومي بدن( 9 پذيري عمومي بدنانعطاف( 1

 11ضريب پراكندگي نمـرات يه اضافه كنيم، ثان 3است، چنانچه به ركورد هر نفر  9و واريانس آن  12نفره برابر با  12ميانگين ركورد شنا در يك گروه  ـ

 چند خواهد شد؟

 درصد 1( 4 درصد 55( 3 درصد 5( 9 درصد 2( 1

 11تغييرات كل توزيع چند است؟باشد، دامنه  6ترين نمره يك توزيع طبيعي برابر اگر دامنه تغييرات بين ميانه و كوچك ـ 

1 )13 9 )19 3 )11 4 )/1 5   

 12شود؟منظور بررسي رضايتمندي از عملكرد يك فدراسيون ورزشي با دو گزينه )رضايت و عدم رضايت(، از كدام آزمون آماري استفاده ميبه ـ 

 واليس كروسكال( 4 ويتنييو من( 3 مجذور كاي( 9 ويلكاكسون( 1

 13ترتيب كدام معيار گرايش ميانگين ساعات فعاليت ورزشي گروهي از دانشجويان در ماه باشد، به 7، 6، 31، 8، 1، 6، 7، 9، 8، 6، 29، 6اگر اعداد  ـ

 تر است؟هاي فوق، مناسببه مركز و كدام معيار پراكندگي براي توصيف داده

 چاركيميانه ـ دامنه ميان( 4 ميانگين ـ دامنه تغييرات( 3 ميانه ـ واريانس( 9 معيارفانحرا نما ـ( 1

 14كدام آزمون، براساس رابطه مستقيم بين افزايش تدريجي ضربان قلب و شدت تمرين بنا شده است؟ ـ 

 گالافر ـ بروآ( 4 نلسون( 3 وينگيت( 9 فوستر( 1

 12متر، نمره  89د رركو نيزه با ثبت نماينده ايران در مسابقات پرتاب ـZ  متـر باشـد، واريـانس  88ركوردها  را كسب كرده است. اگر ميانگين 2برابر

 ركوردها چقدر است؟

1 )/ 25   9 )/ 5   3 )1 4 )9 
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 ـآسیب  شناسی ورزشی و حركات اصلاحی  سؤالات و پاسخنامه علوم ورزشی  
 ـدكتري 5112) كد  )1041

 دكتري يكمدرسان شريف رتبه 

 16اگر نمره  ـZ برابر با صفر و نمره  داري،بريك نماينده ايران در مسابقات جهاني وزنهT  ؟باشد، فاصله اين دو، حدود چند درصد است 4نماينده ديگري 

1 )9 9 )13 3 )34 4 )34 

 171/در محدود زماني  هاي آسياييمتر بازي 1كه بخواهيم ركوردهاي در صورتي ـ /ثانيه را با فاصله 11 تا 1 بندي كنـيم، چنـد طبقـه طبقه 1

 خواهيم داشت؟

1 )4 9 )5 3 )2 4 )1   

 18اول و آخر اضافه كنيم، ميـانگين و دامنـه نمره به نفرات  2/1كه شده باشد، در صورتي 16نفري برابر با  3اگر معدل نمره درس آمار يك كلاس ـ

 كنند؟تغييرات چه تغييري مي

 شوند. اضافه مي 1/( به ميانگين و دامنه تغييرات، هر دو 9 كند. شود و دامنه تغييرات هيچ تغييري نمياضافه مي 1/ميانگين ( 1

 شود. نمره اضافه مي 5/1( به ميانگين و دامنه تغييرات، 4 كنند.كدام تغيير نميغييرات، هيچ( ميانگين و دامنه ت3

 19اگر ـMo Md M  باشد، كدام مورد درست است؟ 

 ( چولگي به چپ است. 9 چولگي به راست است. ( 1

 تر، داراي بيشترين فراواني است. هاي كوچك( نمره4 ( بستگي به انحراف استاندارد نمرات دارد. 3

 21است. درجات آزادي چند است؟ 22تراز شده، مساوي و برابر حجم نمونه در دو گروه هم ـ 

1 )42 9 )44 3 )94 4 )93 

 شناسی ورزشی پیشرفتهحركات اصلاحی پیشرفته ـ آسیب

 21طوري كه ـ لگن فردي در سطح هوريزونتال داراي انحراف است، بهASIS  راست جلوتر از چپ است. كدام مورد درخصوص عضلات مـورب سـمت

 تواند درست باشد؟راست وي مي

 ( مورب خارجي و داخلي كشيده شده است.9 مورب خارجي و داخلي كوتاه شده است. ( 1

 ( مورب خارجي كشيده و مورب داخلي كوتاه شده است.4 ( مورب خارجي كوتاه و مورب داخلي كشيده شده است.3

 22هاي موبيليزيشن، درست است؟ـ كدام مورد در رابطه با حركات آرتروكينماتيك در تكنيك 

 افتد. اتفاق مي (Roll)اگر سطح مفصلي مقعر روي سطح مفصلي محدب ثابت حركت كند، گلايدينگ )لغزيدن( در جهت حركت غلتيدن ( 1

 افتد. اتفاق مي (Spin)ايدينگ )لغزيدن( در جهت حركت چرخيدن اگر سطح مفصلي محدب روي سطح مفصلي مقعر ثابت حركت كند، گل( 9

 افتد.اتفاق مي (Roll)اگر سطح مفصلي مقعر روي سطح مفصلي محدب ثابت حركت كند، گلايدينگ )لغزيدن( مخالف جهت حركت غلتيدن ( 3

 افتد.اتفاق مي (Roll)حركت غلتيدن  اگر سطح مفصلي محدب روي سطح مفصلي مقعر ثابت حركت كند، گلايدينگ )لغزيدن( در جهت( 4

 23 ـ نقص در كدام حركات، موجب ايجاد اختلال حركتي كتف(Scapular dyskinesia) شود؟مي 

 در مفصل گلنوهومرال flexionو  internal rotation ،adductionكاهش دامنه حركات ( 1

 در مفصل گلنوهومرال flexionو  internal rotation ،adductionافزايش دامنه حركات ( 9

 ايدر مفصل كتفي سينه upward rotationو  external rotation ،posterior tiltingكاهش دامنه حركات ( 3

 ايدر مفصل كتفي سينه upward rotationو  external rotation ،posterior tiltingافزايش دامنه حركات ( 4

 24 ـ علت ايجاد عارضهKnee hyper extension syndrome  كدام است؟« شرلي سرمن»از ديدگاه خانم دكتر 

 ( عملكرد ضعيف گلوتئوس ماگزيموس و غالب شدن كوادريسپس9 ها و غالب شدن كوادريسپسعملكرد ضعيف همسترينگ( 1

 هاسترينگ( عملكرد ضعيف گلوتئوس ماگزيموس و غالب شدن هم4 ها و غالب شدن گلوتئوس ماگزيموس( عملكرد ضعيف همسترينگ3

 22هاي طويل انگشتان، مربـوط بـه كـدام كنندهـ ايمبالانس عضلاني شامل كوتاهي عضلات نازك نئي، دوقلو و ضعف عضلات درشت نئي خلفي و خم

 ناهنجاري است؟

 (Pes varus)( چرخش پاشنه پا به داخل 9 (Pes valgus)چرخش پاشنه پا به خارج ( 1

 انگشتان چنگالي( 4 (Pes Cavus)( كف پاي گود 3
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 شناسی ورزشی و حركات اصلاحیـ آسیبعلوم ورزشی  پاسخنامه        
 

 گیري در تربیت بدنیجش و اندازهآمار، سن

s  اي اسپيرمن داريم:با توجه به فرمول ضريب همبستگي رتبه  «3»ـ گزينه 1 s s
D ( )

r r r
n(n ) n(n )


      

 

2

2 2
6 6

1 1 1
1 1

 

: D اختلاف بين يك جفت رتبه ،: و ها مجموع اختلاف رتبه: n تعداد 

 باشد.هاي دانشجويان در دو درس صفر است، ضريب همبستگي بين دو درس يك ميبا توجه به اين كه مجذور تفاوت رتبه

  
ها بيشتر كه درجات آزادي افزايش پيدا كنند )تعداد نمونه ، بلندتر از منحني طبيعي استاندارد هستند، ولي هر قدرtهاي توزيعمنحني  «1»ـ گزينه 2

دقيقاً مانند شكل توزيع طبيعي است، بنابراين هرچه  tنهايت، شكل توزيعشود. براي درجات آزادي بيتر ميبه توزيع طبيعي نزديك tشوند(، شكل توزيع

 رسد.به حداقل مي tهايمتر شود، شباهت توزيع طبيعي با توزيعتعداد نمونه ك

  

x  با توجه به فرمول خطاي استاندارد ميانگين داريم:  «2»ـ گزينه 3
s

s /
n

   
8 8

1 6
525

 

: s انحراف استاندارد ،: n و  تعدادxs خطاي استاندارد ميانگين : 

  
 تر تا نيم واحد بالاتر از عدد موردنظر ادامه دارد.گيري پاييناي است كه از نيم واحد اندازهحدود واقعي هر عدد )كرانه(، محدوده  «4»ـ گزينه 4

/باشد، بنابراين عددمي 1/گيري(گيري )دقت اندازهل، واحد اندازهدر اين سؤا 35/را به عدد5 34/اضافه كرده )كرانه بالا( و از عدد 5 كنيم كم مي 5

 )كرانه پايين(:

/ / /  35 5 5 35  كرانه بالا 55
/ / /  34 5 5 34  كرانه پايين 45

  
تر از يك طبقه وجود دارد، مفيد خواهد بداند چند نمره پاييننمودار فراواني تراكمي يا اُجايو: اين روش به ويژه در شرايطي كه محقق مي  «3»ـ گزينه 2

هاي شوند. براي ترسيم نمودار تراكمي، فراوانيهاي پيشرفت يا موقعيت نسبي مطرح ميين روش هنگامي است كه شاخصاست. موارد ديگر استفاده از ا

 ها را به ترتيب از پايين به بالا جمع كنيد.طبقه

  
آزمون براي سنجش  4سازه به دو شكل واگرا )طراحي  رود. روايير ميها و متغيرهايي كه ملاك خارجي ندارند به كاروايي سازه براي آزمون  «4»ـ گزينه 6

ها و در روايي همگرا، همبستگي بالا آزمون براي سنجش يك صفت( وجود دارد. در روايي واگرا، همبستگي پايين بين آزمون 4صفت( و همگرا )طراحي  4

 باشد.روايي آزمون مي ها، شرطبين آزمون

  

  رونده )مثل دوي سرعت( داريم:هاي پسدر داده zبا توجه به فرمول  «2»ـ گزينه 7
d

x x
z

s


 

d: s انحراف استاندارد ،: x ميانگين 
d ds s   16 4uºIÄnH»  

z


  
1 6 4

1
4 4

  

 افراد گروه بهتر است. 84%او برابر با يك باشد، از zبا توجه به شكل توزيع طبيعي، فردي كه نمره

  
   «4»ـ گزينه 8

 پله هاروارد: سنجش و ارزشيابي استقامت قلبي ـ تنفسي )هوازي(  ازي(پله چستر: سنجش و ارزشيابي استقامت قلبي ـ تنفسي )هو

 گيري نيروي عضلاني است.پله مارگاريا كالامن: آزمون مناسب جهت اندازه  پله كويين: سنجش و ارزشيابي استقامت قلبي ـ تنفسي )هوازي(

  
توانند از اين سال مي 1شود. دختران و پسران بالايگيري چابكي عمومي بدن استفاده ميآزمون براي اندازه آزمون بورپي )چمباتمه(: اين  «2»ـ گزينه 9

 ، ها را روي زمين جلوتر از پاها قرار دهندآزمون به اين شكل استفاده كنند كه ابتدا ايستاده و از حالت شروع، كمر و زانوها را خم كرده و دست

 به طوري كه بدن كاملاً صاف شود. ،سپس پاها را به سمت عقب پرتاب كنند
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x شود.ثانيه اضافه مي 3ثانيه اضافه شود، ميانگين نيز  3با توجه به ويژگي ميانگين، چنانچه به ركورد هر نفر   «1»ـ گزينه 11   12 3 15  

 كند.ثانيه اضافه شود، واريانس تغييري نمي 3يژگي واريانس، چنانچه به ركورد هر نفر با توجه به و

 با توجه به فرمول ضريب تغيير )پراكندگي( داريم:

dsانحراف معيار : 

xميانگين : 

 

d
d

s
cv s

x
    1 9 3  

cvدرصد    
3 3

1 2
15 15

  

  
 با توجه به فرمول دامنه تغييرات داريم:ترين داده برابر است. در يك توزيع طبيعي، فاصله بين ميانه با كوچكترين و بزرگ  «3»ـ گزينه 11

 max min max min max minR x x x x x x         1 6 1 5  
maxاست. بنابراين فاصله بين 5ترين داده نيز انه و بزرگاست. پس فاصله بين مي 5ترين داده، فاصله بين ميانه با كوچك minx x 1 .است 

R   1 1 11  

  
ها به صورت شود كه دادهيهاي ناپارامتريك است و زماني از آن استفاده مترين آزموندو(: اين آزمون يكي از رايجآزمون مجذور كاي )خي  «2»ـ گزينه 12

هاي علوم انساني به هاي ناپارامتريك در پژوهشها را بتوان به صورت دو يا چند طبقه تقسيم كرد. آزمون مجذور كاي بيش از ساير آزمونفراواني باشند و آن

دو، بر مبناي فراواني مشاهده د )مقياس اسمي(. آزمون كاياي باشنها به صورت فراواني و طبقهشود كه دادهرود. اين آزمون زماني به كار برده ميكار مي

 پردازد.شده و فراواني مورد انتظار به بررسي يك متغير در جامعه مي

 توان استفاده كرد.مندي از عملكرد يك فدراسيون ورزشي از آزمون مجذور كاي ميبنابراين براي بررسي رضايت

  
هاي بزرگ، ميانگين را تعريف كنند يا هنگامي است كه توزيع به صورت غيرعادي شكل از موارد استفاده ميانه، هنگامي است كه نمره  «4»ـ گزينه 13

 گرفته باشد.

ميانه براي توصيف ها نيز به صورت كجي به سمت راست است، لذا اند و توزيع دادهتأثير قرار داده، ميانگين را تحت31و  92در اعداد موردنظر، دو عدد 

 ها مناسب است. داده

شود، انحراف چاركي )دامنه ميان چاركي( نيز شاخص مناسبي براي پراكندگي به كه ميانه به عنوان يك شاخص مناسب گرايش به مركز استفاده ميزماني

 رود.شمار مي

  
گيري مرينات ملايم يا تغييرات در وضع نشستن، ايستادن و ... را بر روي ضربان قلب و يا فشارخون اندازهآزمون فوستر: اين آزمون تأثير ت  «1»ـ گزينه 14

 كند. آزمون فوستر، بر اساس رابطه مستقيم افزايش تدريجي ضربان قلب و شدت تمرين بنا شده است.مي

  
 داريم: zبا توجه به فرمول نمره  «1»ـ گزينه 12

dsانحراف استاندارد : d
d d d

x x
z s /

s s s

 
       

89 88 1 1
2 2 5

2
  

d(s ) ( / ) /  2 25  واريانس 25

  
 داريم: Tبا توجه به فرمول نمره  «3»ـ گزينه 16

T (z) (z) (z) z        1 5 4 1 5 1 1 1 
 باشد.مي 34%فاصله اين دو فرد برابر با طبق شكل توزيع طبيعي

 
  

 با توجه به فرمول داريم:  «4»ـ گزينه 17
R( )

i( )


RHoÃÃ™U ¾¹¶Hj

RI£LŠ ¾±‚I 

 تعداد طبقات 

/
 

1
1

1
Rتعداد طبقات  / /     11 1 1 1 maxگيري()واحد اندازه 1 minR x x  1  
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 با توجه به فرمول ميانگين داريم:  «1»ـ گزينه 18
x x

x x
n

 
    16 48

3
  

 به ميانگين اضافه شد:1/
( / )

x /
 

  
48 2 1 5 483

16 1
3 3

 جديد 

maxبه فرمول دامنه تغييراتبا توجه  minR x x  1كند.، دامنه تغييرات با اضافه شدن عدد، تغيير نمي 

  
 :توزيع با كجي منفي )چولگي به سمت چپ(  «2»ـ گزينه 19

 بنابراين در چولگي به سمت چپ داريم:

o dm m m   

 

 

  
df تراز شده برابر است با:درجات آزادي در گروه هم  «3»ـ گزينه 21 : n 1  

: n ها در يك گروهتعداد آزمودني df :  25 1 24  

  

 رزشی پیشرفتهشناسی وحركات اصلاحی پیشرفته ـ آسیب
 

و عمل  باشدچرخش به سمت مقابل ستون فقرات مي ـ9 و ـ خم شدن، خم شدن جانبي1 :عمل درونگراي عضله مورب خارجي شامل«  4»ـ گزينه 21

است لگن ر ASISباشد. زماني كه ـ چرخش به سمت موافق ستون فقرات مي3ـ خم شدن جانبي 9ـ خم شدن دو طرفه، 1درونگراي مايل داخلي شامل 

نام به سمت داخل و خارج )صفحه هوريزنتال( است. ايجاد بدراستايي گيرد در حقيقت چرخش داخلي و خارجي استخوان بيجلوتر از سمت چپ قرار مي

اي آن كشيده و شود. در اين وضعيت عضله مورب خارجي با توجه به جهت تارهها ميبوجود آمده در لگن باعث نابرابري در تنشن عضلات، تاندون و ليگامان

 شود.ضعيف و عضله مورب داخلي كوتاه و سفت مي

  
مانند فلكشن )خم شدن( لگن، اكستنشن )صاف شدن(،  ،قابل مشاهده است است كه يحركت مفصل كينماتياستئوك يدامنه حركت«  1»ـ گزينه 22

و سر  دنيچرخ دن،يمانند غلت د،ينيبب ديتوانياست كه در مفصل نم يحركت كينماتيآرتروك ي. دامنه حركتيو خارج يابداكشن، اداكشن و چرخش داخل

شود در حقيقت با انجام حركات آرتروكينماتيك هاي درمان دستي( استفاده مي)تكنيك شنيها موبيليززماني كه از تكنيك .گريكدي يخوردن مفاصل بر رو

كنند. اگر سطح مفصلي مقعر روي سطح مفصلي محدب ثابت حركت كند، از قوانين مشخصي استفاده مي سروكار دارد. اين دو با توجه به نوع مفصل

 افتد.گلايدينگ )لغزيدن( در جهت حركت غلتيدن اتفاق مي

  
ي غير طبيعي كتف است. تغيير حركت و موقعيت تغيير در موقعيت طبيعي و الگوي حركت (Scapular Dyskinesis)اسكاپولا ديسكنزيا «  3»ـ گزينه 23

كل از تراپزيوس، سراتوس انتريور، شكند. گروه عضلاني كتف، متشود، گروه عضلاني كتف را دچار ايمبالانس عضلاني ميكتف كه منجر به ديسكنزيا مي

اي بين اين عضلات ف و تثبيت ديناميك كتف هستند. تعامل بهينهمسئول حركت كت پكتوراليس مينور، لواتور اسكاپولا، رومبوئيد و پكتوراليس ماژور، عمدتاً

راپزيوس براي ايجاد ثبات و تحرك كتف هم در حالت استراحت و هم در حين حركات شانه مورد نياز است. بيش فعالي تراپزيوس فوقاني و كاهش فعاليت ت

سازي شود. اين الگوهاي فعاليجاد ايمبالانس عضلاني در اين گروه عضلاني ميمياني، پاييني و سراتوس انتريور در مطالعات گزارش شده است كه باعث ا

 چرخش خارجي و تيلت خلفي مرتبط است. عضلاني تغيير يافته با سينماتيك كتف تغيير يافته، از جمله كاهش چرخش بالايي كتف،

  
كند. غالب بودن عضلات همسترينگ و دردي است كه با نقص مكانيزم اكستانسوري زانو ارتباط پيدا ميسندروم هايپر اكستانسيون زانو «  4»ـ گزينه 24

كند. بيماران هاي شديدي روي زانو اعمال ميشود و استرسعملكرد ضعيف گلوتئوس ماگزيموس و كوادريسپس منجر به سندروم هايپر اكستانسيون زانو مي

كه دربرگيرنده اكستانسيون سريع  يهايهاي طولاني مدت يا با فعاليتدارند كه در طول ايستادن يا مفصل تيبيو فمورالگزارش درد در ناحيه اطراف پاتلا 

 شود.مي ACLشود. اين سندروم به طور طولاني مدت موجب وارد شدن استرس شديدي بر رباط زانو است تشديد مي

  
اند كه كننده دراز شست پا ضعيف شدههاي طويل انگشتان، خمرخش پاشنه به خارج عضلات درشت نئي قدامي و خلفي، خم كنندهدر چ«  1»ـ گزينه 22

اند ت شدهبايد تحت تمرينات تقويتي قرار بگيرند. همچنين عضلات دوقلو و عضلات چرخش دهنده خارجي مانند نازك ني بلند و كوتاه و طرفي كوتاه و سف

 كه بايد تحت تمرينات كششي قرار بگيرند.
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